



## 建设银行盐城分行

## 加大金融支持力度 推动大规模设备更新

本报讯 (朱春成)建设银行盐城分行坚决贯彻落实中央、省委、市委决策部署,主动服务全市大规模设备更新,加大对设备更新和技术改造支持力度。获悉省、市设备更新及制造业贷款财政贴息政策后,该行领导亲自部署,在全行开展专项推进工作,第一时间将贴息政策转至辖内部门、支行,并组织开展入库申报工作,以实际行动服务实体经济高效发展,推动实体经济领域信贷投放总量增加、结构优化、服务创新。

快速响应,加大组织推进力度。贴息政策下达后,该行高度重视政策的推进落地,召开专题会议,确保行动要求传导到位;安排专人牵头负责跟进项目营销、申报工作,对照我市《2024年全市重点技改项目投资计划清单》、省工信部门《设备更新和技术改造再贷款项目储备清单》等,制定营销对接计划,定期报送营销进展,快速有序推进。

## 金融助企 向新求质

## 南京银行盐城人民北路支行

## 金融宣教进社区 权益守护暖人心

本报讯 (宋加松)为进一步普及金融知识,提升公众金融素养,切实保护消费者合法权益,近日,南京银行盐城人民北路支行积极践行社会责任,走进毓龙街道健康路社区,开展了一场别开生面的消费者权益保护主题宣传活动,重点进行反洗钱、防电信网络诈骗教育。

活动当天,该行工作人员早早来到社区精心布置宣传场地,拉起横幅,摆放宣传展板、设立咨询台,营造出浓厚的宣传氛围。专业讲师通过生动有趣的案例分析和深入浅出的讲解,向社区居民介

配套政策,提升营销申报质效。为提升设备更新专项行动落地成效,该行对符合申报要求的项目给予多项配套政策支持,在信贷规模倾斜、政策产品创新、审批流程优化、贷款利率优惠、经济资本优惠以及拨备计提等方面多方面精准发力,加大重点领域中长期贷款投放,制定差别化信贷政策和考核政策,推动重点领域贷款长期稳定增长,切实履行国有大行责任。

统筹营销,深度匹配企业需求。在大规模设备更新专项行动开展过程中,该行协同推进、同步宣传,推介国家科技创新和技术改造再贷款、江苏省制造业贴息贷款等支持政策,根据企业经营特性和实际需求,精准匹配金融服务,切实强化金融对实体经济的支持。

围绕我市《2024年全市重点技改项目投资计划清单》,该行积极走访地方相关部门,跟进清单内贴息项目,做到有动态、有进展、有成

效。截至8月末,该行已累计审批落地项目10个、累计发放贷款金额4.8亿元。同时,对于省工信部《工业领域技术改造和设备更新专项再贷款项目清单》《制造业贴息贷款项目清单》中的项目,完成对接走访全覆盖,累计为19个项目发放贷款。目前正在积极对接客户,对照贴息政策新的要求,帮助客户做好申报工作,做到应报尽报。



## 建设银行

产品名称:技术改造贷款

产品特点:聚焦建设期较长、投资总额较高、有改造升级需求的固定资产投资项目,用于支持现有企业技术改造(含设备更新与购置)的中长期贷款。

贷款额度:金额最高不超过项目总投资的80%。

贷款期限:一般不超过10年,最长可达20年。

担保方式:抵押/保证/信用。

贷款价格:根据lpr市场价格确定,可叠加贷款贴息优惠政策。

产品名称:专精特新贷

产品特点:用于满足江苏省专精特新企业库入库企业(包括创新型中小企业、专精特新中小企业和专精特新“小巨人”企业)设备更新改造融资需求。

贷款额度:金额最高不超过项目总投资的80%。

贷款期限:一般不超过5年。

担保方式:抵押/保证/信用。

贷款价格:根据lpr市场价格确定,可叠加贷款贴息优惠政策。

## 工行铁军在行动

## 工行盐城海悦支行

## 开展反诈宣传

本报讯 (高端阳)随着网络技术的飞速发展,电信网络诈骗案件频发,严重威胁着人民群众的财产安全和社会稳定。工行盐城海悦支行积极响应国家号召,主动承担社会责任,于近期开展了以“守护居民钱袋子”为主题的反电信网络诈骗宣传活动,取得显著成效。

本次活动经过精心策划和周密部署,通过多种方式向社区居民普及防骗知识,营造了浓厚的反诈氛围。该行工作人员向社区居民发放宣传手册、海报,现场详细介绍电信网络诈骗的常见类型、作案手法及防范措施,提高居民对电信网络诈骗的识别能力和防范意识。

为了使居民更加直观地感受电信网络诈骗的套路,该行特别邀请了资深反诈专家,通过生动的案例讲解和互动问答,开展了一场别开生面的现场教学。广大社区居

民积极参与,纷纷表示受益匪浅,对电信网络诈骗有了更加清晰的认识。此外,设置模拟诈骗场景,邀请居民参与角色扮演,亲身体验如何识别并应对诈骗电话、短信及网络链接等,这种沉浸式的学习方式极大地提高了居民的防骗能力。

工行盐城海悦支行始终把保护客户资金安全放在首位,坚决履行反电信网络诈骗义务,用实际行动筑起一道坚实的防线。今后,该行将继续把反电信网络诈骗工作作为一项长期任务来抓,通过不断创新宣传方式,拓宽宣传渠道、加大宣传力度,努力构建全方位、多层次、立体化的反诈宣传体系。同时,加强与公安、司法等部门的合作,履行金融机构反电诈主体责任,建立长效机制,共同打击电信网络诈骗犯罪,为守护居民“钱袋子”贡献更多力量。

## 工行盐城亭湖支行

## 组织新员工入职教育活动

本报讯 (赵超)近日,工行盐城亭湖支行迎来8名新员工,为该行注入了新的活力。为确保新员工能够快速融入团队,该行本着“合规管理对行负责、积极引导对新负责”的原则,精心组织了一系列新员工入职教育活动。

该行纪检委员为新员工上了一堂深刻的廉洁教育课。课程内容涵盖制度条例、职业道德和社会贡献三个方面,旨在让新员工深刻理解在银行工作所需的应知应会知识。纪检委员强调了金融从业者应牢记的职业底线,要求新员工树立红线意识,加强思想道德建设,培养爱岗敬业精神,增强服务人民、服务实体经济、承担社会责任的意识。

为了帮助新员工更好地规划

自己的职业发展,该行还积极举办职业发展路径宣讲会。人事部门的前辈以优秀员工为例,详细讲解了不同岗位的发展方向和晋升要求,引导新员工根据自身特点和兴趣设立职业目标,并鼓励他们制定3年规划,完成一封写给3年后自己的信件。

为了确保新员工能够快速掌握业务知识,并将其应用于实际工作中,该行为每位新员工指定了一位经验丰富的带教师傅,并举办了拜师仪式。带教师傅们在日常工作中手把手教导新员工,帮助他们在工作中找到归属感,消除新入职的迷茫心理,同时指导他们将理论知识与工作实践更好地结合,助力新员工成长为可用之才。

## 工行响水支行

## 举行新员工“拜师仪式”

本报讯 (赵超)近日,工行响水支行举行新员工“拜师仪式”,签订师徒辅导协议,为新员工开启职业生涯发展之旅。该行行长要求,在工作中,徒弟要虚心请教、主动学习,尽快适应工作节奏;师傅要不吝赐教、主动关心,充分发挥“传、帮、带”作用,让徒弟在传承中成长、在成长中传承,加速成长成才。

该行历来重视师徒制的传承作用,挑选经验丰富、业绩突出、制度执行严格的老员工担任师傅,与新入职员工结成师徒关系,做好对徒弟的培训,形成亦师亦友的带教关系,在工作中将自己的心得体会和工作经验向新员工们传授,助力新员工成长。通过师徒制的形式,

加强对新入职员工的关心关爱,帮助青年员工做好职业发展规划,利用师徒接触时间长的优势,提升新员工思想政治素养,激发新员工的工作热情,提振新员工干事创业的精气神。

在辅导协议中,明确了双方各自的主要职责,促使双方发力进步。师傅制定初步培养计划,做到真心、真教、真带,徒弟做到真学、真懂、真用,力争在最短的时间内掌握目标岗位业务知识和工作技能。通过定期提交师徒辅导情况反馈表,定期对新员工进行考试、考核,不断提高辅导效果,对辅导效果好、新员工进步快的师傅,在季度兑现中进行奖励,在老员工中形成“比、赶、超”的氛围。

转账安心 好用  
放心转 到账快 资金往来

招行卡好用!

更多信息,请致电 95555,或登录 [cmbchina.com](http://cmbchina.com)

扫码关注  
手机银行



因 您 而 变